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Orientação n. 01/2016-GTMT                                                   Manaus, 19 de maio de 2016.

Aos Senhores Gestores

Órgãos e Entidades do Poder Executivo Estadual 
Assunto: Designação de servidores. SIC. Decreto n. 36.819/2016.



Senhor Gestor,



Para viabilizar o cumprimento do Decreto Estadual n. 36.819, de 31 de março de 2016, visando à adequação dos mecanismos internos da Administração Pública Estadual relacionados à Lei n. 12.527/2011, conhecida como Lei de Acesso à Informação (LAI), serão transmitidas orientações sobre os procedimentos a serem adotados pelos órgãos e entidades do Poder Executivo.
PASSO 1: Emitir Portaria de designação da Autoridade de Monitoramento

(Conforme art. 53, do aludido Decreto - modelo em anexo)


Autoridade de Monitoramento: quem deve ser designado?



A autoridade de monitoramento deve ser um servidor ocupante de cargo de confiança ou de provimento em comissão, que seja diretamente subordinado ao gestor e ligado ao processo de decisão da Instituição. Exemplo: Secretário Executivo, Secretário Executivo Adjunto, Chefes de Departamento ou outra função equivalente. 



Sugere-se a designação de apenas um servidor para tal atividade. No entanto, esta decisão se insere no âmbito da competência de cada Titular que, a seu critério, poderá designar mais de uma autoridade de monitoramento.


Qual o trabalho a ser desenvolvido?  



Gerir a LAI no órgão, monitorar o cumprimento dos prazos, orientar os respondentes e operadores do Sistema e-SIC, bem como decidir junto ao gestor da sua Pasta quanto à disponibilização das informações ou, em hipótese excepcional, em relação ao sigilo, entre outras atividades. 

PASSO 2: Preencher o Formulário de Cadastro do SIC (anexo)




> Serviço de Informações ao Cidadão (SIC)


Quem deve ser designado como respondente? 



Servidor de confiança do gestor que tem conhecimento e acesso às informações do órgão. O Gestor pode nomear quantos respondentes achar necessário, sendo no mínimo 2 (dois).

Qual o trabalho a ser desenvolvido?


Acessar o Sistema e-SIC rotineiramente, assumir as solicitações de informações, respondê-las com clareza e em tempo hábil, preservando a imagem do órgão, solicitar a prorrogação de prazo quando for necessário, entre outras tarefas.


Quem deve ser designado como operador? 



Servidores que desenvolvam suas atividades preferencialmente no protocolo, ouvidoria ou setor equivalente, com conhecimentos básicos de informática e atendimento ao público. O gestor deverá designar quantos servidores achar necessário, sendo no mínimo 2 (dois).



Qual o trabalho a ser desenvolvido?


Prestar orientação quanto ao acesso à informação, inserir a solicitação de informação no Sistema e-SIC, encaminhar para os setores produtores ou detentores da informação solicitada, consultar, entre outras atividades.
PASSO 3: Encaminhar cópia da Portaria (PASSO 1) e Formulário de Cadastro do SIC (PASSO 2) à Ouvidoria Geral do Estado, mediante Ofício ou para o e-mail: sic@ouvidoria.am.gov.br


O modelo de portaria e o Formulário de Cadastro do SIC também estarão disponíveis no canal "Acesso à Informação" do Portal da Transparência do Estado do Amazonas. Para maiores esclarecimentos - Ouvidoria (Ediane/Mauro): 3236-7515.


Atenciosamente,

Grupo de Trabalho de Monitoramento da Transparência

CGE, OGE, SEFAZ, SEAD e CASA CIVIL
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